URZAD MARSZAEKOWSKI
WOJEWODZTWA WARMINSKO-MAZURSKIEGO W OLSZTYNIE

Pytania i Odpowiedzi

dot: Ogtoszenia o przetargu na sprzedaz lub dzierzawe autobuséw szynowych
jednocztonowych o oznaczeniu kolejowym SA 106, stanowigcych wtasnos¢
Wojewédztwa Warmirisko — Mazurskiego.

Pytanie 1: Kiedy wypada termin wykonania przeglagdu poziomu P5?

Odpowiedz: Zgodnie z dokumentacja DSU przeglad poziomu P5 nalezy wykona¢ w
przypadku obu pojazdéw po uptywie 18 lat od daty przekazania pojazdéw
Wojewodztwu Warminsko — Mazurskiemu lub po przejechaniu 2 400 000,000 pockm.
Daty przekazania pojazdow i ich catkowite przebiegi zawiera zat. Nr 4 do ogtoszenia -
Opis przedmiotu zamdéwienia.

Pytanie 2: Czy pojazdy majg klimatyzacje?

Odpowiedz: Zgodnie z dokumentacjg techniczng pojazdy wyposazone sa w uktad
klimatyzacji;

Pytanie 3: Gdzie byly wykonywane przeglady poziomu P4?

Odpowiedz: Przeglady poziomu P4 wykonywane byly w Serwisie Pojazdéw Szynowych
ASO Piotr Mieczkowski ul. Powstancéw Wielkopolskich 13, 89-100 Nakto, Trzeciewnica.
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